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CHEMOTEX Děčín a. s. 
Děčín XXXII – Boletice nad Labem 63 
407 11 Děčín  
Czech Republic 

Tel:  +420-412-709 222 
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E-mail: chemotex@chemotex.cz 
www.chemotex.cz 

 

FLORE - WC BĚLICÍ GEL  
 

 

TECHNICKÝ LIST 
TL 679/2013 

Datum vydání: 2.9.2013 Datum revize: - 
 
Chemická charakteristika výrobku 
Alkalický vodný roztok chlornanu sodného a povrchově aktivních látek s přídavkem parfémové kom-
pozice.  
 
Použití 
Kapalný dezinfekční, mycí a čisticí přípravek, určený především na sanitární zařízení. Používá se též na 
mytí a čištění ploch, povrchů a bazénů 
 
Vlastnosti výrobku 
FLORE - WC BĚLICÍ GEL  je nažloutlá až slabě nazelenalá, mírně opalescentní, středně viskózní 
kapalina  
 
Zpracování výrobku 
Používá se jako baktericidní, fungicidní, čisticí a bělicí přípravek na plochy a povrchy. Používá se v kon-
centrovaném stavu. Po naředění vodou v poměru 1:4 jej lze jej použít též k bělení textilií. Ničí bakterie a 
plísně. Povrchy zanechává lesklé a hygienicky čisté. Účinně odstraní zašlé skvrny a mastnotu. Vyčistí 
i těžko dostupná místa. Vhodný na nerez, porcelán, keramiku a plasty. 
 
Nesmí se používat na předměty z barevných kovů a polyamidu. Nestálobarevné předměty se mohou 
odbarvovat. Po aplikaci přípravku na předměty a plochy, které mohou přijít do styku s potravinami 
a krmivy, doporučujeme důkladný oplach. 
Nesmí se používat na železné kovy, na hliník a na jeho slitiny. Při zasažení těchto ploch a předmětů 
ihned opláchnout vodou! 
 
 
Balení, skladování 
FLORE - WC BĚLICÍ GEL  se dodává v PET láhvích konvích o objemu 750 ml, případně v jiných, 
předem dohodnutých obalech.  
 
Skladuje se v uzavřených obalech na místech chráněných před přímými povětrnostními vlivy. Nesmí se 
skladovat na slunci ani v blízkosti zdrojů tepla. Doporučená teplota skladování je +5 až +25 °C. 
Krátkodobé vystavení nižším teplotám, například při přepravě, nemá vliv na aplikační vlastnosti výrobku. 
 
Doprava 
FLORE - WC BĚLICÍ GEL  se dopravuje krytými dopravními prostředky v souladu s předpisy ADR/RID. 
 
Záruční doba 
Je-li výrobek dopravován a skladován dle výše uvedených podmínek, je jeho doba použitelnosti  
12 měsíců od data výroby. 
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Poznámka 
Údaje o vlastnostech výrobku a jeho zpracování byly získány laboratorním měřením a aplikačními 
zkouškami. Tento technický list může jen právně nezávazně poradit, zpracování výrobku je nutno 
přizpůsobit konkrétním podmínkám. 
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Příloha k technickému listu TL 679/2013 
 

Návrh textu etikety 
 

FLORE  
BĚLICÍ GEL 

 
 CZ 

Kapalný dezinfekční, mycí a čisticí přípravek, určený především na sanitární zařízení. 
Používá se též na mytí a čištění ploch, povrchů a bazénů 

  
Používá se k dezinfekčním a sanitárním účelům v domácnosti, ve zdravotnictví, zemědělství, 

potravinářství apod.  
Přípravek má baktericidní a fungicidní účinky při době působení 5 minut. 

Výrobek obsahuje chlornan sodný v koncentraci 300 gramů chlornanu sodného v 1000 gramech výrobku 
(25 až 40 gramů aktivního chlóru na litr) 

 
Použití 

Používá se jako baktericidní, fungicidní, čisticí a bělicí přípravek na plochy a povrchy. Používá se 
v koncentrovaném stavu. Po naředění vodou v poměru 1:4 jej lze jej použít též k bělení textilií. 
Ničí bakterie a plísně. Povrchy zanechává lesklé a hygienicky čisté. Účinně odstraní zašlé skvrny 

a mastnotu. Vyčistí i těžko dostupná místa. Vhodný na nerez, porcelán, keramiku a plasty. 
 

Nesmí se používat na předměty z barevných kovů a polyamidu. Nestálobarevné předměty se mohou 
odbarvovat. Po aplikaci přípravku na předměty a plochy, které mohou přijít do styku s potravinami 

a krmivy, doporučujeme důkladný oplach. 
Nesmí se používat na železné kovy, na hliník a na jeho slitiny. Při zasažení těchto ploch a předmětů 

ihned opláchnout vodou! 
 

Pozor! Nepoužívejte společně s jinými výrobky. Může uvolňovat nebezpečné plyny (chlor) 
 

Uvolňuje toxický plyn při styku s kyselinami. Dráždí oči a kůži.  Vysoce toxický pro vodní organismy. 
Uchovávejte mimo dosah dětí. Nevdechujte aerosoly. Při zasažení očí okamžitě důkladně vypláchněte 

vodou a vyhledejte lékařskou pomoc. Při styku s kůží okamžitě omyjte velkým množstvím vody. Při požití 
okamžitě vyhledejte lékařskou pomoc a ukažte tento obal nebo označení. Nesměšujte s kyselinami ani s 

jinými čisticími prostředky. Používejte pouze v dobře větraných prostorách. 
Zabraňte uvolnění do životního prostředí. Viz speciální pokyny nebo bezpečnostní listy. 

 
Pokyny k likvidaci obalu: Vypláchnutý obal odevzdejte do sběrné nádoby na plasty a nebo do 

komunálního odpadu. 
 

Složení 
15 až 30 % chlornan sodný, méně než 5 % aniontové povrchově aktivní látky, méně než 5 % amfoterní 

povrchově aktivní látky povrchově aktivní látky (N,N-dimethyl-1-cocamine-N-oxide), 
méně než 5 % hydroxid sodný, parfém 

 
 

SK 
Kvapalný dezinfekčný, umývací a čistiaci prípravok, určený predovšetkým na sanitárne 

zariadenia.  
Používa sa tiež na umývanie a čistenie plôch, povrchov a bazénov. 

 
Používa sa k dezinfekčným a sanitárnym účelom v domácnosti, v zdravotníctve, poľnohospodárstve, 

potravinárstve a pod 
Prípravok má baktericídne a fungicídne účinky pri dobe pôsobenia 5 minút. 

Účinná látka chlórnan sodný v koncentrácii 300 gramov chlórnanu sodného v 1000 gramoch výrobku (25 
až 40 gramov aktívneho chlóru na liter) 
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Použitie 
Používa sa ako baktericídny, fungicídny, čistiaci a bieliaci prípravok na plochy a povrchy. Používa sa v 

koncentrovanom stave. Po zriedení vodou v pomere 1:4 ho možno použiť tiež na bielenie textílií. 
Ničí baktérie a plesne. Povrchy zanecháva lesklé a hygienicky čisté. Účinne odstráni odolné škvrny 

a mastnotu. Vyčistí aj ťažko dostupné miesta. Vhodný na nerez, porcelán, keramiku a plasty. 
Nesmie sa používať na predmety z farebných kovov a polyamidu. Nestálofarebnú predmety sa môžu 

odfarbovať. Po aplikácii prípravku na predmety a plochy, ktoré môžu prísť do styku s potravinami 
a krmivami, odporúčame dôkladný oplach. 

Nesmie sa používať na železné kovy, na hliník a na jeho zliatiny. Pri zasiahnutí týchto plôch a predmetov 
ihneď opláchnuť vodou! 

 
 

Pozor! Nepoužívajte spoločne s inými výrobkami. Môže uvoľňovať nebezpečné plyny (chlór) 
 

Pri kontakte s kyselinami uvoľňuje toxický plyn. Dráždi oči a pokožku. Veľmi toxický pre vodné 
organizmy. 

Uchovávejte mimo dosahu detí. Nevdychujte aerosoly. V prípade kontaktu s očami je potrebné ihneď ich 
vymyť s veľkým množstvom vody a vyhľadať lekársku pomoc. Noste vhodné rukavice. Pri kontakte 
s pokožkou je potrebné ju umyť veľkým množstvom vody. V prípade požitia okamžite vyhľadejte 

lékársku pomoc a ukážte tento obal alebo označenie. Nemiešajte s kyselinami ani s inými čistiacimi 
prostriedkami.  Používejte len na dobre vetranom mieste. Zabráňte uvoľneniu do životného prostredia. 

Oboznámte sa so špeciálnymi inštrukciami, kartou bezpečnostných údajov 
 

Pokyny k likvidácii obalu  
Vypláchnutý obal odovzdajte do zbernej nádoby na plasty alebo do komunálného odpadu.  

 
Zloženie 

15 až 30 % chlórnan sodný, menej ak 5 % aniónové povrchovo aktívne látky, menej ak 5 % amfoterné 
povrchovo aktívne látky (N,N-dimethyl-1-cocamine-N-oxide), menej ak 5 % hydroxid sodný, parfém 

 
 

Skladování/Skladovanie 
V suchých, krytých a čistých prostorách, v uzavretém obale, odporučaná teplota skladovania  

+ 5 až +25 °C 
 

Doba použitelnosti 
12 měsíců od data výroby, uvedeného na obalu/12 mesiacov od dátumu výroby, uvedeného na obale  

 
     Výrobce/Výrobca 

 Chemotex Děčín a.s., Děčín XXXII – Boletice nad Labem 63, 407 11 Děčín, Czech Republic 
www.chemotex.cz 

 

750 ml 
 
Číslo šarže: Uvedeno na obalu/Uvedené na obale 
Registrační číslo: MZDR 47367/2012/SOZ -  Registračné číslo: bio/1779/D/12/CCHLP 
 

Výstražné symboly: Xi – dráždivý, N – nebezpečný pre životné prostredie (min. 20 x 20 mm) 
 
 

                                                    
                                       Dráždivý                                    Nebezpečný pro životní prostředí 

                                                                                         Nebezpečný pre životné prostredie 
 

 

 

http://www.chemotex.cz/
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